



За осень Валерий выпустил два сборника (первый назывался «Сто стихотворений о любви»).

Новая книга ПОЭТА

Любовь ЗАВАДСКАЯ

Фото автора

Совсем недавно у Валерия Чиненого вышел новый сборник «С глазами незабудок Русь» (6+). Как признался поэт, в книгу вошла только гражданская лирика.

- Я собрал стихи, написанные в 2012-2015 годах, - говорит Валерий. - Есть произведения, описывающие пейзажи, очень много военных стихов (Чечня, Афганистан). Есть и строчки, посвященные родному Котласу.

Валерий признался, что над стихами он очень много работает. И в этом, по его мнению, заключается секрет настоящего поэта.

- Я всегда знаю, где в моих стихах слабые места, какие претензии предъявят критики, и стараюсь их предотвратить, - признался Валерий. - В работе я не успокаиваюсь, пока не получу одобрение внутреннего голоса.

Также Валерий сообщил, что все стихи - это не случайность, а внутреннее желание, душевный порыв.

Поэт выступает не только автором сборника, но и дизайнером, и верстальщиком. Книгу Валерия (в нее вошло порядка ста стихотворений) можно приобрести в книжных магазинах города.